

Warszawa, 27.10.2020 r.

KZGW/KCP/233/2020

KAZ.2810.25.2020(1)

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „**Usługa produkcji i dostawa kalendarzy na 2021 r. na potrzeby PGW Wody Polskie**” (nr zamówienia: KZGW/KCP/233/2020).

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) oraz zawiadamia, że dokonuje zmiany treści SIWZ. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami oraz zmianą treści SIWZ.

PYTANIE 1

Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, pozycja 2, Kalendarz trójdzielny.

Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz w formacie 310x810 mm?

Czy Zamawiający dopuszcza główkę pozycja w formacie 310x210 mm?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1

Zamawiający pozostawia treść SIWZ bez zmian w zakresie wniosku Wykonawcy.

PYTANIE 2

Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, 3, Kalendarz książkowy.

Czy Zamawiający dopuszcza narożniki proste kalendarza?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2

Zamawiający pozostawia treść SIWZ bez zmian w zakresie wniosku Wykonawcy.

PYTANIE 3

Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, pozycja 4, Kalendarz biurkowy.

Czy Zamawiający na pewno oczekuje sprali z uchwytem do powieszenia w kalendarzu biurkowym?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści SIWZ w poniższym zakresie:

ZMIANA NR 1

Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Tabela, pozycja 4, Kalendarz biurkowy, „Wykończenie” otrzymuje brzmienie:

„Wykończenie – biała spirala po dłuższym boku.”

Powyższe zmiany stanowią integralną część SIWZ.

Zatwierdził

z up. Piotr Komisarczyk
Kierownik Wydziału
Obsługi Zamówień